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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� �������� ! "��# $��%�

& '� ()&*) )) :::

:

:

: :

���+,� ��!�-. ��/-01, ���+,� ��!�-. ��/-01) �34�/-5,(�6��71�  ��/-018��9.� :��) �34�/-5,(:���

�6��71� ) �34�/-5,(�6��71�  ��/-01)��9.� 
4�( �34�/-5, 8 &&&&);&�6��71�  ��/-01)��9.� :��&&&&)<;(

)8,,1,1,1,3,3,4,5,6,6,7(اگر دنبال  x ،گرافيكي باشد xكدام است؟ 

87

.ي وجود نداردxچنين 3
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� �������� ! "��# $��%�

&'� ()&*) )) :::

:

:

: :

���+,� ��!�-. ��/-01, ���+,� ��!�-. ��/-01) �34�/-5,(�6��71�  ��/-018��9.� :��) �34�/-5,(:���

�6��71� ) �34�/-5,(�6��71�  ��/-01)��9.� 
4�( �34�/-5, 8 &&&&);&�6��71�  ��/-01)��9.� :��&&&&)<;(

.موارد صحيح را مشخص كنيد

 يال باشد آنگاه m راس و nمنتظم با -k يك گراف Gاگر : مورد اول
2

nk
m =.

xy راسي با درجه فرد باشد آنگاه راس ديگري مانند x، اگر Gدر گراف : مورد دوم  با درجه فرد وجود دارد به طوري≠

. توسط يك مسير به هم متصل هستندy و xكه 

.همبند هستند) يا هر دو (cG يا Gگراف : مورد سوم

���� 
� �
 ��� � ��� ���� ��� � ��� ���� ��� � ��� ����

5
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-
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.) استE و مجموعه يال هاي V يك گراف با مجموعه راس هاي G(موارد صحيح كدامند؟ 

VSفرض كنيد : مورد اول SG باشد، آنگاه ⊇ SV زيرگراف القا شده توسط مجموعه − . است−

EFفرض كنيد : مورد دوم FG باشد، آنگاه ⊇ FE زيرگراف القا شده توسط مجموعه − . است−

. همبند استG داراي يك زيرگراف فراگير و همبند باشد، آنگاه Gاگر گراف : مورد سوم

هر سه موردمورد دوم و سوم مورد اول و سوم مورد اول و دوم

6

&���

-

....

 كدام است؟ GL)(تعداد يال هاي .  باشد)1,2,3,3,3( راس و دنباله درجه هاي 5 يك گراف ساده با Gفرض كنيد 

681012

7
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-
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كدام است؟) تعداد راس ها (n هر دو درخت باشند، cG و Gاگر گراف 

4589

8

&���

-
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كدام دنباله زير يك دنباله گرافيكي است؟

)0,3,3,4,6,6,6,6()2,2,2,3,3,4,5,5,6()0,1,2,3,4,5,6,7()1,1,3,3,3,4,6,7(

9
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-
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 يال چند است؟1000كمترين تعداد راس ها براي ساخت يك گراف كامل با حداقل 

38465462
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� �������� ! "��# $��%�

&'� ()&*) )) :::

:

:

: :

���+,� ��!�-. ��/-01, ���+,� ��!�-. ��/-01) �34�/-5,(�6��71�  ��/-018��9.� :��) �34�/-5,(:���

�6��71� ) �34�/-5,(�6��71�  ��/-01)��9.� 
4�( �34�/-5, 8 &&&&);&�6��71�  ��/-01)��9.� :��&&&&)<;(
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)()()( GGG δλκ <<)()()( GGG δλκ <=

)()()( GGG δλκ =<)()()( GGG δλκ ==
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� �������� ! "��# $��%�

&'� ()&*) )) :::

:

:

: :

���+,� ��!�-. ��/-01, ���+,� ��!�-. ��/-01) �34�/-5,(�6��71�  ��/-018��9.� :��) �34�/-5,(:���

�6��71� ) �34�/-5,(�6��71�  ��/-01)��9.� 
4�( �34�/-5, 8 &&&&);&�6��71�  ��/-01)��9.� :��&&&&)<;(

از موارد زير كدام درست است؟

، درخت فراگير است اگر و فقط اگر همبند باشد و كمترين تعداد يالGيك زيرگراف فراگير در گراف همبند : مورد اول

.ممكن را دارا باشد

، درخت فراگير است اگر و فقط اگر بدون دور باشد و بيشترين تعدادGيك زير گراف فراگير در گراف همبند : مورد دوم

.يال ممكن را دارا باشد

 كه شامل Gدر گراف ساده : مورد سوم
3

K نيست، داريم 
4

2n
m >.

.مورد اول نادرست است و مورد دوم درست است و مورد سوم درست است

.مورد اول درست است و مورد دوم نادرست است و مورد سوم درست است

.هر سه مورد درست هستند

.مورد اول درست است و مورد دوم درست است و مورد سوم درست نيست

13
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شعاع گراف مقابل چند است؟ 

8643

14
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اين گراف چند يال دارد؟.  مولفه دارد4 راس و 25يك گراف ساده و بدون دور، 

24212926
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� �������� ! "��# $��%�

&'� ()&*) )) :::

:

:

: :

���+,� ��!�-. ��/-01, ���+,� ��!�-. ��/-01) �34�/-5,(�6��71�  ��/-018��9.� :��) �34�/-5,(:���

�6��71� ) �34�/-5,(�6��71�  ��/-01)��9.� 
4�( �34�/-5, 8 &&&&);&�6��71�  ��/-01)��9.� :��&&&&)<;(

تعداد درخت هاي فراگير گراف مقابل كدام است؟

 

1612824

16

&���

-

....

نيست؟كدام گزينه صحيح 

.در يك درخت، هر يال يك يال برشي است

.هر گراف، داراي حداقل يك درخت فراگير است

.درختي كه دقيقا دو راس آويخته دارد يك مسير است

.دارد) راس با درجه يك( راس آويخته ∆يك درخت حداقل 

17
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.

.

 نيست؟ كدام گزينه صحيح

.هر گراف بدون حلقه حداقل دو راس دارد كه راس برشي نيستند

.اگر دنباله درجه راس هاي دو گراف با هم يكسان باشند، آن دو گراف با هم يكريخت هستند

.اگر در يك گراف هريال يك راس درجه فرد را به يك راس با درجه زوج وصل كند، آن گراف دوبخشي است

.مكمل يك گراف ساده ناهمبند، لزوما همبند است

18
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� �������� ! "��# $��%�

&'� ()&*) )) :::

:

:

: :

���+,� ��!�-. ��/-01, ���+,� ��!�-. ��/-01) �34�/-5,(�6��71�  ��/-018��9.� :��) �34�/-5,(:���

�6��71� ) �34�/-5,(�6��71�  ��/-01)��9.� 
4�( �34�/-5, 8 &&&&);&�6��71�  ��/-01)��9.� :��&&&&)<;(

در گراف هاي زير كدام مورد صحيح است؟ ) يال هايي كه با خط چين مشخص شده اند(با توجه به يال هاي انتخاب شده 

  : مورد اول

: مورد دوم

: مورد سوم

.مورد دوم جورسازي ماكزيمال است و مورد سوم جورسازي ماكزيمم است. مورد اول جورسازي نيست

.مورد دوم جورسازي نيست و مورد سوم جورسازي است اما ماكزيمم نيست. مورد اول جورسازي ماكزيمال است

.مورد اول جورسازي است و مورد دوم جورسازي ماكزيمال است و مورد سوم جورسازي است اما ماكزيمال نيست

.مورد اول يك مجموعه مستقل يالي است و مورد دوم جورسازي ماكزيمم و مورد سوم جورسازي است

19
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عامل دارد؟1- چند 6Kگراف 

15121624

20
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� �������� ! "��# $��%�

&'� ()&*) )) :::

:

:

: :

���+,� ��!�-. ��/-01, ���+,� ��!�-. ��/-01) �34�/-5,(�6��71�  ��/-018��9.� :��) �34�/-5,(:���

�6��71� ) �34�/-5,(�6��71�  ��/-01)��9.� 
4�( �34�/-5, 8 &&&&);&�6��71�  ��/-01)��9.� :��&&&&)<;(

در موارد زير، مورد صحيح را انتخاب كنيد ) راس هايي كه با ستاره مشخص شده اند(با توجه به راس هاي انتخاب شده 

: مورد اول

: مورد دوم

: مورد سوم

.مورد اول پوشش است و مورد دوم پوشش مينيمال است و مورد سوم پوشش مينيمم است

.مورد اول پوشش مينيمم است و مورد دوم پوشش نيست و مورد سوم پوشش هست ولي مينيمال نيست

.مورد اول پوشش نيست و مورد دوم پوشش مينيمال است و مورد سوم پوشش مينيمم است

.مورد اول پوشش مينيمم است و مورد دوم پوشش مينيمال است و مورد سوم پوشش نيست

21
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� �������� ! "��# $��%�

&'� ()&*) )) :::

:

:

: :

���+,� ��!�-. ��/-01, ���+,� ��!�-. ��/-01) �34�/-5,(�6��71�  ��/-018��9.� :��) �34�/-5,(:���

�6��71� ) �34�/-5,(�6��71�  ��/-01)��9.� 
4�( �34�/-5, 8 &&&&);&�6��71�  ��/-01)��9.� :��&&&&)<;(

نيست؟كدام گزينه صحيح 

.در گراف پترسن، هر دو راس نامجاور دقيقا يك همسايه مشترك دارند

. است5كمر گراف پترسن 

.  وجود دارد6در گراف پترسن دور به طول بيشتر از 

.گراف پترسن داراي جورسازي تام است

22

&
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.

با توجه به گراف هاي زير

 و   

. فقط هميلتوني استH اويلري و هميلتوني است و گراف Gگراف 

.فقط هميلتوني هستندH و Gگراف هاي 

. فقط اويلري استH فقط هميلتوني است و گراف Gگراف 

. هم اويلري است و هم هميلتوني استH فقط هميلتوني است و گراف Gگراف 

23
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� �������� ! "��# $��%�

&'� ()&*) )) :::

:

:

: :

���+,� ��!�-. ��/-01, ���+,� ��!�-. ��/-01) �34�/-5,(�6��71�  ��/-018��9.� :��) �34�/-5,(:���

�6��71� ) �34�/-5,(�6��71�  ��/-01)��9.� 
4�( �34�/-5, 8 &&&&);&�6��71�  ��/-01)��9.� :��&&&&)<;(

 C
�� ���J���� ��? ��� "��# ?� '� :�/ 24
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 يكي از يال هاي گراف eاگر 
4

K باشد، چندجمله اي رنگي eK −
4

 كدام است؟

2
)2)(1( −− λλλλλλλ 397

234
−+−

)4)(1(
2

−+− λλλλ
3

)1( −λλ

25
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* وجه باشد آنگاه f يال و m راس و n گرافي همبند و مسطح با Gاگر 
G) دوگانG (چند يال دارد؟

fn +fmnfm −+

26
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� �������� ! "��# $��%�

&'� ()&*) )) :::

:

:

: :

���+,� ��!�-. ��/-01, ���+,� ��!�-. ��/-01) �34�/-5,(�6��71�  ��/-018��9.� :��) �34�/-5,(:���

�6��71� ) �34�/-5,(�6��71�  ��/-01)��9.� 
4�( �34�/-5, 8 &&&&);&�6��71�  ��/-01)��9.� :��&&&&)<;(

C
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� �������� ! "��# $��%�

&'� ()&*) )) :::

:

:

: :

���+,� ��!�-. ��/-01, ���+,� ��!�-. ��/-01) �34�/-5,(�6��71�  ��/-018��9.� :��) �34�/-5,(:���

�6��71� ) �34�/-5,(�6��71�  ��/-01)��9.� 
4�( �34�/-5, 8 &&&&);&�6��71�  ��/-01)��9.� :��&&&&)<;(

C
�� :�/  @��D1 "��# ��#!�

 

28
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كدام موارد صحيح هستند؟

.هر زيرگراف القايي از يك گراف فاصله اي، يك گراف فاصله اي است: مورد اول

.هر زيرگراف دلخواه از يك گراف فاصله اي، يك گراف فاصله اي است: مورد دوم

c يا شامل 3K راسي، يا شامل 6هر گراف : مورد سوم
K3

. است

هر سه موردمورد اول و سوم مورد دوم و سوم مورد اول و دوم 

29
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

�� �������� ! "��# $��%�

&'� ()&*) )) :::

:

:

: :

���+,� ��!�-. ��/-01, ���+,� ��!�-. ��/-01) �34�/-5,(�6��71�  ��/-018��9.� :��) �34�/-5,(:���

�6��71� ) �34�/-5,(�6��71�  ��/-01)��9.� 
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وزن درخت پوشاي مينيمم در گراف زير كدام است؟ 
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